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* Arrastra el nombre a su lugar adecuado en la partitura.
Debes elegir entre: LIGADURA DE UNION, CLAVE, ARMADURA, SIGNO DE REPETICION

» ;Cuantas LIGADURAS DE UNION hay en esta partitura?

* ;Cuantos SIGNOS DE REPETICION hay en la partitura?

* ;A qué notas musicales equivalen las ALTERACIONES que hay en la ARMADURA?

* ;Las alteraciones que hay en la armadura son SOSTENIDOS, BEMOLES O BECUADROS?
* ;Cuantas BLANCAS hay en la partitura?

* ;Para cuantas voces esta escrita la partitura?

* ;Qué voz lleva la melodia?
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